



నర్సాపూర్: ఎమ్మెల్యే సునీతారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్



మెడక్ మున్సిపాలిటీ: బుడగలను వదులుతున్న రోహిణిరావు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జునగౌడ్



పాపన్నపేట: అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మాదేవేందరెడ్డి



వెల్దురిలో నిర్వహించిన శోభాయాత్రలో దుర్గాదేవీని ఊరేగిస్తున్న దుర్గాస్వామిలు

మిన్నంటిన దసరా సంబురాలు



చేగుంట: రెడ్డిపల్లిలోని పెద్దమ్మ ఆలయంలో జరిగి చెట్టుకు పుజలు చేస్తున్న గ్రామస్థులు



చేగుంటలో నిజాంపేటలో రావణకాష్టం రావణ దహనం అల్లదుర్గంలో రావణ దిష్టిపూజలు



మెడక్ మున్సిపాలిటీ: మెడక్ జూనియర్ కళాశాలలో నిర్వహించిన రావణ దహనంలో పాల్గొన్న ప్రజలు



మెడక్ రూరల్: మచవరంలో 108 కరాల పిండి వంటలతో అమ్మవారికి నైవేద్యం

- ముగిసిన దేవీ శరన్నవరాత్రులు
- శమి వృక్షాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు
- నేత్రానందంగా రావణ దహనం
- సంబురాలు ఎమ్మెల్యే రోహిణిరావు

చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీకగా విజయదశమిని జరుపుకోవాలి. ఈ పర్వదిన వేడుకలను ఆల్టా వ్యాప్తంగా ప్రజలు వైభవంగా నిర్వహించారు. దసరా సంబురాలు అందంగా సాగిపోయాయి. పచ్చటి పాదాలోకి వెళ్లి జమ్మి చెట్టుకు పూజ చేసి, పాలపిట్టను దర్శించుకున్నారు.

అనంతరం ఒకరికొకరు జమ్మి ఆకులు ఇచ్చి పుచ్చుకుని దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొన్నారు. ఆలయాలకు వెళ్లి భక్తిశ్రద్ధలతో దైవదర్శనాలు చేసుకున్నారు. మెడక్ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో మున్సిపల్ పాలకవర్గం ఆధ్వర్యంలో రావణ వధ నిర్వహించారు. ప్రజలు భారీగా తరలివచ్చారు. రావణ ప్రతిమకు ఎమ్మెల్యే రోహిణిరావు స్మారకంగా, దహనం చేశారు.

శ్రీరాజరాజేశ్వరి లలంకరణలో ఏడుపాయల వసదుర్గా భవానీ మాత సన్నిధిలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ముగిశాయి. చివర రోజు శనివాం రాజరాజేశ్వరి దేవి అవతరంలో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు. చిలిపిచెడ మండలంలోని చాముడేశ్వరి ఆలయం వద్ద వాహనాలకు పూజలు చేస్తున్న అధ్యక్షులు

నిమిచ్చారు. చిలిపిచెడ మండలంలోని చాముడేశ్వరి ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శమి, పత్రి, పరిధానం కంకులు, పుష్పాలను తీసుకుని గ్రామ దేవతలను దర్శించుకున్నారు. మెడక్ మండలంలోని మాచవరం మండలం జిల్లాలో 108 కరాల పిండి వంటలతో నైవేద్యం సమర్పించారు. ప్రధాన కూడళ్లలో డిజైలతో చిన్నా, పెద్దా తేడా లేకుండా స్వామిలకు చేస్తున్న వారి శోభాయాత్రను నిర్వహించారు.

పెద్దశంకరంపేటలో నిమిచ్చినానికి శివంపేటలో నిమిచ్చినానికి వెళ్తున్న అమ్మవారి విగ్రహం తరలుతున్న దుర్గామాత విగ్రహం



అల్లదుర్గం మండలంలోని రాంపూర్లో జరిగిన తెంపుకున్న గ్రామస్థులు



చిలిపిచెడ: చాముడేశ్వరి ఆలయం వద్ద వాహనాలకు పూజలు చేస్తున్న అధ్యక్షులు



రామాయంపేటలో పాలపిట్టను దర్శించుకుంటున్న చైర్మన్ పల్లె జివేందరగౌడ్ స్థానికులు



పాపన్నపేట: దుర్గమ్మను దర్శించుకున్న పీఆర్డీయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శులు



నర్సాపూర్లో రావణ దహనం చేస్తున్న దృశ్యంలో నిజాంపేటలో దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు



మెడక్ రూరల్: దుర్గామాత అమ్మవారి శోభాయాత్రలో నృత్యాలను చేస్తున్న యువతీ యువకులు, మహిళలు



నర్సాపూర్ మున్సిపాలిటీలో జమ్మి చెట్టుకు పూజలు నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్



మెడక్ రూరల్: అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్



రాజరాజేశ్వరి అవతారంలో మెడక్ మున్సిపాలిటీ: నిమిచ్చినానికి తరలివెళ్తున్న దుర్గామాత విగ్రహం



చిన్నశంకరంపేటలోని ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు



పెద్దశంకరంపేటలో అమ్మవారి శోభాయాత్రలో ఒకే వస్త్రధారణతో పాల్గొన్న మహిళలు



పెద్దశంకరంపేటలో జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేస్తున్న ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు

వాటర్ ట్యాంకులు శుభ్రతకు నోచుకోవా?



కొల్వారం, అక్టోబర్ 13: మండల కేంద్రం కొల్వారంలోని హరిజన వాడలోని తాగు నీటి ట్యాంక్ సుమారు ఏడాదిగా శుభ్రతకు నోచుకోవడంలేదు. ట్యాంక్ పైకి ఎక్కే ఇనుప మెట్లు విరిగి, భయంకరంగా వేలాడుతున్నాయి. దీంతో ట్యాంక్ ఎక్కి శుభ్రం చేసే పరిస్థితి లేదు. అధికారులు ట్యాంక్ శుభ్రపరచుకుంటే అందులోకి నీళ్లు నింపుతూ, కాలనీలోకి వదులుతున్నారు. కులాయి నీళ్లలో పాకురు రావడం, నీళ్లు రంగు మారి రావడంతో కాలనీవాసులు ఆ నీళ్లను తాగడానికి జిక్కుతున్నారు. గతంలో కూడా ఈ హరిజన వాడలో కులాయి నీళ్లలో వాసపాములు, జనిగలు వచ్చాయని కాలనీవాసులు చెబుతున్నారు. ఏడాదిగా ట్యాంక్ శుభ్రం చేయకుండా, అపరిశుభ్రంగా ఉన్న ఆ నీళ్లు తాగాల్సి వస్తున్నదని కాలనీవాసులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వాటర్ ట్యాంక్ మెట్లు దృవంపై, ట్యాంక్ ఎక్కే పరిస్థితి లేకపోవడంతో అందులో కనీసం ట్రిలింగ్ పాడర్ల కూడా వేసిన డాఖతాలు లేవని ఆరోపిస్తున్నారు. పక్కనే మరో వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మించినా, అది కూడా నాలుగు నెలలుగా లీకేజీ సమస్యలతో ఉంది. ట్యాంక్లో నింపిన నీళ్లు వృధాగా పోతున్నాయని అందులో నీళ్లు నింపడం లేదు. ఒక ట్యాంక్ లీకేజీ సమస్యతో ఖాళీగా ఉండగా, మరో ట్యాంక్ పరిశుభ్రత లీకేజీ తగ్గించి తాగు నీటికి సమస్య అవుతున్నదని కాలనీ వాటర్ ట్యాంక్ మెట్లు



హరిజన వాడలో విరిగి వేలాడుతున్న వాటర్ ట్యాంక్ మెట్లు

వాసులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. మరమ్మత్తులు చేయకుండా అధికారులు తప్పించుకు తిరుగుతున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ట్యాంకులకు మరమ్మత్తులు చేసి, తమకు శుభ్రమైన తాగునీరు అందించాలని కాలనీవాసులు కోరుతున్నారు.

ట్యాంకులను శుభ్రం చేస్తున్నాం

హరిజన వాడలోని పాత ట్యాంక్ మెట్లు దృవంపై మూడు వాస్తవమే. ట్యాంక్ లోపలి మెట్లు కూడా పాడయ్యాయి. దిగరా కుండా తయారయ్యాయి. గ్రామంలో మరో ట్యాంక్ లీకేజీ కారణంగా వృధాగా ఉంది. ఒక్కో ట్యాంక్ కు సుమారు రూ. రెండు లక్షల చొప్పున మెట్లకు నాలుగు లక్షల అంచనా వ్యయంతో ఇరువై పోజుల క్రితం కలెక్టర్ కు అర్జీ పెట్టిన నాటి నుండి మంజూరు చేయని వెంటనే మరమ్మత్తులు చేస్తాం.

- అంజయ్య, వండా యతీ సెక్రటరీ

CHANGE OF NAME
Mohammad Hussainuddin (Old Name) / S/o. Mohammad
Ekramuddin, R/o.H.No.64-101, Street : Arifnagar, Mandak.
KORATLA-505326, Dist:Jagtal, Telangana, Have
Changed My Name as MOHAMMAD HUSSAIN UDDIN
NTK-325721-All

CHANGE OF NAME
I, SOMURI SIRESHA W/o,
SOMURI RAVINDRA R/o,
Villa No: 159, Praneeth
Pranav Panorama, Ameenpura,
Sangareddy, Telangana
have changed my name to
SIRESHA KOGANTI for
all record purposes.

గమనిక: కౌన్సిల్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో కృతగా విచారించి కోపానిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు వెలుతురు లేదా వేసుకుంటున్న ప్రకటనలకు సమస్య తెలుగొణ ప్రతికర వీ డివైసెన్ సంబంధం లేదు. ట్యాంక్ ఆకాంక్షి దావా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

దోమకాటుతో వరి పంటకు నిప్పు

చిన్నశంకరంపేట, అక్టోబర్ 13: వరికి దోమకాటు సోకి పంట పూర్తిగా పాడైపోయింది. దీంతో రైతు ఆ పంటకు నిప్పు వెళ్లి, మిగిలిన కాస్త పంటను దక్కించుకున్నాడు. మండలంలోని అగ్రహారం గ్రామానికి చెందిన రైతు కొమురయ్య తన ఎకరంపై పంటలో వరి పంటను సాగు చేస్తున్నాడు. పంట మరో పది రోజుల్లో చేతికి వస్తుందనుకున్న తరుణంలో వరికి దోమకాటు సోకింది. ఎన్ని మందులు పిచిరిగా చేసినా దోమకాటు వ్యాప్తం పోలేదు. దీంతో రైతు తన ఆలకు చెంది పూర్తిగా పంటకు వ్యాపించుకుండా అర ఎకరం దోమకాటు సోకినంత వరకు నిప్పు వెట్టాడు. దీంతో ఉన్న కాస్త పంటను దక్కించుకుని ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు.

భూ తగాదాలో ఇరువురిపై కేసు

శివంపేట, అక్టోబర్ 13: భూ తగాదాలో ఇరువురిపై కేసులు నమోదు చేసిన ఘటన శివంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. ఎన్నో మహిళాల్లోద్ధి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని నవాపేట గ్రామం లో ఏనుగు విలకరెడ్డి, అతని అమ్మను శనివారం రాత్రి కలవరానికి వెళ్లాడు. కాగా భూ విషయంలో గొడవ అయ్యింది. దీంతో ఇరు కుటుంబ సభ్యులు గొడవ పడుకుంటూ పక్కనే ఉన్న బొల్లారం బుచ్చిరెడ్డి ఆదానికి యిల్లించాడు. మధ్యలో వెళ్లినందుకు అతడి తలకు తీవ్ర గాయమైంది. ఈ విషయంలో ఇరువురు పీఎస్ఆర్ దరఖాస్తు చేశారు. మొత్తం 9 మందిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎన్ఫై తెలిపారు.

క్రీడాకారులకు బహుమతులు అందజేత

చిన్నశంకరంపేట, అక్టోబర్ 13: మండలంలోని కొల్వారంలో సేవాలాల్ యాత్ సభ్యులు మండల స్టాండ్ టోర్నమెంట్ ను నిర్వహించారు. 15 జట్లు తలపడగా ఫైనల్ కు దర్భల్, గవ్వలపల్లి తండాలు చేరుకున్నాయి. ఆదివారం ఫైనల్ ఆటలో విజేతగా నిలిచిన దర్భల్ జట్టుకు రూ. 6 వేలు, రన్నర్ గా నిలిచిన గవ్వలపల్లి తండాకు రూ. 3 వేలు సగదును అందజేశారు. నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ క్రీడలతో మానసికో లాభం, శారీరక దృఢత్వం వస్తుందన్నారు. క్రీడాపోటీల్లో గెలుపొందుతున్న సభ్యులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు రాజిరెడ్డి, రాజు, పుల్లారావు, లాల్, యాత్ సభ్యులు విన్నారు. ప్రవీణ్, శివ, సందీప్ పాల్గొన్నారు. కొల్వారంలో గ్రామంలో వివిధ కరాల క్రీడాపోటీలను కాంగ్రెస్ ఎన్ఫైసెల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రామవంద్రం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులు అందజేశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

రామాయంపేట ప్రభుత్వ దవాఖానాలో రోగినిస్తున్న కుటుంబీకులు, మామిడి రవి(ఫైల్)

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 13: రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన మండలంలోని రూ.స్పాల్ గ్రామంలో శనివారం జరిగింది. కుటుంబీకులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మెడక్ మండలం గంగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మామిడి రాజు (40) హైదరాబాద్ నుంచి దసరా పండుగ కోసం బైటో తన గ్రామానికి వస్తున్నాడు. చొప్పున మెట్లకు నాలుగు లక్షల అంచనా వ్యయంతో ఇరువై పోజుల క్రితం కలెక్టర్ కు అర్జీ పెట్టిన నాటి నుండి మంజూరు చేయని వెంటనే మరమ్మత్తులు చేస్తాం.

- అంజయ్య, వండా యతీ సెక్రటరీ

ఎల్లమ్మకు 14 తులాల వెండి విరాళం

నిజాంపేట, అక్టోబర్ 13: సస్యలో నెలకొన్న ఎల్లమ్మ దేవికి చల్లపడకు చెందిన నాళం వెంకటాచార్యులు 14 తులాల వెండిని ఆదివారం విరాళంగా బహుకరించారు. సస్యలో చెందిన దేవతల యాదగిరి ఏడాది పాలు ఆలయ అర్చకుల జేతభత్యాలను చెల్లించిన హామీనిచ్చారు. ఈ మేరకు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు దాతల నాళం వెంకటాచార్యులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు లక్ష్మణ్, వెంకటస్వామిగౌడ్, స్వామి, భాను, ఉన్న బండరాళ్లకు గుర్తుకున్నది. దీంతో అతడి తలకు తీవ్ర గాయం అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబీకులు ఘటనా స్థలికి చేరుకుని బోరున విలపించారు. వృత్తుడికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. పుటనా స్థలానికి వచ్చిన రామాయంపేట పోలీసులు మృతదేహానికి ప్రభుత్వ దవాఖానా మార్పిడికి తరలించారు. కుటుంబీకుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

దాతలను సన్మానిస్తున్న ఆలయ కమిటీ అంజగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 13: రామాయంపేట పురపాలక పరిషత్లోని గొల్లపల్లి గ్రామంలో వెంకటాచార్యుల వద్ద రామాయం మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న సంబంధిత మోహన్ నాయక్ బాధిత కుటుంబానికి రూ. 5 వేల ఆర్థిక సాయం, నెల రోజులకు సరిపడా నిర్వాహనలను అందజేశారు.



దాతలను సన్మానిస్తున్న ఆలయ కమిటీ అంజగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.